

# Credința

## Lovitura cea mare va fi dată

**Donetul depășit în 20 de puncte. La Sevastopol for-  
tul „Stalin” cucerit. Armament și prizonier, ajunși în  
măinile germanilor. — Rommel înaintează victorios**

### Tobrukul amenințat

BERLIN. CORESPONDENTUL AGENTIEI DNB TRANSMITE:

IN CURSUL ZILEI DE IERI TRUPELE GERMANE SI ALIATE AU TRECUT CU SUCCES IN 20 DE PUNCTE RAUL DONET, AMENINTAND PRIN A-  
CEASTA TOATE INTREPRINDERILE INDUSTRIALE SOVIETICE DIN ACEST SECTOR. LA VEST DE HARKOV, TRUPELE ALIATE AU FACUT MAI MULTE MII  
DE PRISONIERI. DUPA CUM AU CUCERIT 6 CARE BLINDATE, 331 DE ARUNCATOARE DE MINE, PRECUM SI ALTE MATERIALE DE RAZBOIU SI AU  
RESPINS TOATE UNITATILE BOLSEVICE DIN ACEST SECTOR, CARE AU OPUS O REZISTENTA INDRAJITA.

IN COMENTARUL CE S'A FACUT ASUPRA OPERATIUNILOR ARATATE IN COMENTARIILE DE IERI, SE ARATA CA GENERALUL ROMMEL A  
REUSIT PRINTR'O MANEVRA ISCUSITA SA PUNA MANA PE 12.000 DE PRISONIERI, 1200 TUNURI SI SA CUCEREASCA FORTIFICATIA EL ADEN,  
CARE ESTE POARTA DE SUS A ORASULUI TOBRUK, SPRE CARE SE INDREAPTA ACUM FORTELE ITALO-GERMANE, CONDUSE DE MINUNATUL GE-  
NERAL GERMAN ROMMEL. AVIATIA GERMANA A BOMBARDAT LINIA FERATA CE DUCE LA TOBRUK SI A REUSIT SA IMPIEDECE TOATE ACTIUNILE  
DE REORGANIZARE A ENGLEZILOR.

CUCERIREA LUI EL ADEN ESTE O PIERDERE FOARTE INSEMNATA PENTRU INAMIC, SPUN CERURILE COMPETENTE CARE SE AFLA LA 40  
KM. DE PARTARE DE TOBRUK SI CARE DA POSIBILITATEA TRUPELOR ITALO-GERMANE SA INTREPRINDA ALTE ACTIUNI SI MAI FOLOSITOARE PEN-  
TRU STRATEGIA MILITARA A FORTELOR AXEI.

PRESA AMERICANA CONSTATA CA PIERDEREA FORTARETEI EL ADEN CONSTITUE NU NUMAI O INSEMNATA ETAPA PENTRU INAMIC,  
CI SI UN PUNCT STRATEGIC CARE VA PERMITE FORMAREA UNOR NOUI OPERATIUNI.

BERLIN. LA EST DE HARKOV TRUPELE GERMANE SI ALIATE AU TRECUT LA OFENSIVA SI AU CUCERIT MAI MULTE LOCALITATI, DE UNDE  
BOLSEVICII AU FOST ALUNGATI DU PA LUPTA DESTUL DE INDRAJITE.

IN SECTORUL DELA CENTRU BOLSEVICII AU INCERCAT SA PATRUNDA IN POZITIILE GERMANE, DAR N'AU REUSIT IN NICIO POZITIE, FI-  
IND RESPINSI PE TOATE LINIILE, CU MARI PIERDERI PENTRU EI.

BATALIA DELA SEVASTOPOL, ESTE DE ALTFEL COMENTATA SI DE PRESA ENGLEZA, CARE ESTE ASTAZI SILITA SA RECUNOASCA CA  
GERMANII LUCREAZA CU CEA MAI MARE PRUDENTA SI CA EI FAC PROGRESE CUCERIND FORTURI DUPA FORTURI CU LUPTA INDRAJITE, CARE  
PERICLITEAZA POZITIA SOVIETICILOR IN ACEST SECTOR.

DIN RELATARILE PRESEI DIN SUEZIA REIESE CA ARMATA GERMANA SI ALIATA A TRECUT LA OFENSIVA, CARE ACUM ESTE IN PLINA  
DEFASURARE. IN CERURILE GERMANE SE PASTREAZA TACERE CU PRIVIRE LA ACESTE AFIRMATIUNI. SE LASA SA SE INTELEAGA TOTUSI CA  
A SOSIT TIMPUL CAND OPERATIUNI DE MARE INSEMNATATE TREBUE INTREPRINSE.

## Cum s'au comportat bolșevicii în Letonia

STOCHOLM. In presa din localitate au apărut dări de seamă asupra felului cum au înțeles bol-  
șevicii să se comporte cu teutonii. Din aceste relatări reiese clar că în nu mai puțin de 10 luni  
comisarii bolșevici au deportat în Siberia peste 15 mii de intelectuali letoni, care nu s'au mai re-  
întors în patria lor.

## Japonezii în mare formă

Tokio. Agenția DNB scrie: JAPONEZII DUPA CE AU DEBARCAT IN INSULELE ALEUTI  
NE AU OCUPAT PUNCTE STRATEGICE DE MARE INSEMNATE. IN AMERICA FAPTUL ACE-  
STA A PROVOCAT O MARE NELNISTE, PRESA DIN NEWYORK ACORDAND INAINTARI JAPO-  
NEZE O DEOSEBIT DE MARE IMPORTANTA. IN CHINA LUI GIANG KHAI SHEK TRUPELE  
JAPONEZE AU OCUPAT, IN DE CURS DE O SINGURA ZI, MAI MULTE ORASE, CEEACE LASA  
SA SE VADA, CA REZISTENTA CHINEZILOR A SLABIT CONSIDERABIL.

SE ANUNTA DIN CAPITALA JAPONIEI, CA IN CURSUL BATALIILOR NAVALE CARE AU  
AVUT LOC IN ULTIMELE ZILE, AU FOST SCUFUNDATE 10.000 TONE VASE AMERICANE. DE  
ALTFEL, LUPTA SUNT IN CURS

### A MURIT UN ZIARIST ROMAN BANATEAN

TIMISOARA. Ieri dimineata a in-  
cetat din viață bătrânul ziarist bă-  
nățean NICOLAE MITRU, care a re-  
dactat înainte de unire „Plugarul  
Român” și care a fost membru de  
onoare al Sindicatului Ziaristilor  
Profesioniști din Banat. Inmormân-  
tarea va avea loc astăzi cu cuveni-  
ta solemnitate. Vor asista și repre-  
zentanții presei române din locali-  
tate. D. dr. A. Cosma va rosti un  
panegiric.

### MOLOTOV S'A REINTORS LA MOSCOVA

Se află că d. Molotov, comisarul  
sovietic pentru afacerile străine s'a  
reintors la Moscova din călătoria  
ce a făcut-o la Washington și la  
Londra. (Radio)

# Aceleași alimente, totuși prețuri diferite

Duminecă: Cartofii noi cu 37 și 30 lei kilogramul

ARAD. — Trecând ieri dimineață prin piața „Avram Iancu”, unde și în zilele de sărbători și duminică este admisă vânzarea alimentelor de prima necesitate, până la anumite ore, cu surprindere am putut constata că cartofii cei noi aveau două prețuri și anume 37 și 30 lei kgr-ul.

Voind să aflu de unde vine această deosebire de prețuri, prea exagerată la aceiași marfă și chiar și de același calitate, n'am putut totuși să mă dumiresc deloc. Am rămas doar cu explicația, că „dacă lu domnu nu-i place dela mine, să cumpere de unde vrea...”

Răspunsul acesta îmi sună grotesc și acum în urechi, cu toate că n'am reflectat asupra nici unui cuvânt.

Si n'am putut găsi explicația nici altfel, mai ales că vânzătoarele din chestiune erau așezate cu tarabele

lor una lângă alta și aveau mulți cartofi întinși pe ele. Una a făcut vânzare, iar a doua scrișnea din dinți, de ciudă, probabil, că nu-i trece marfa.

Si asta, — lăsând la o parte răutatea omenească, — m'a bucurat puțin, căci mi-am dat seama că nu poate fi vorba decât de o pedeapsă ce l-a venit încăpățânatel precu peje așa din senin. Au pedepsit-o cumpărătorii, care să nu credeați că nu și-au spus verdictul lor la adresa celor care jinea morții la preț de 37 lei kgr-ul.

N'ași putea să reproduc cuvintele pe care le-am auzit.

În orice caz justiția immanentă și-a spus verdictul.

Iacă numai așa, ca să se știe că și morala târgului este o forță de respectat, chiar dacă este vorba nu mai de precupețe.

GOSPODAR

## SPORT

### TENNIS

#### Un rezultat excepțional

TANASESCU — VIZIRU ÎN FINALA DELA BRATISLAVA

BRATISLAVA. De câteva zile campionatele țării Slovacia sunt în curs la care participă jucători din România, Slovacia, Directorat, Germania, Austria, etc. care se apropie de sfârșit. La proba de simplu domni și la proba de simplu doamne au ajuns în finală jucătorii culorilor române și anume, la simplu domni Tanasescu și Gogu Viziru, iar la

simplu doamne dna Rurac, care de altfel și-a învins adversarele cu multă ușurință cucerind astfel campionatul Slovaciei. Jucătorii noștri au ajuns de altfel și în semifinale la probele de dublu domni și la dublu mixt. În felul acesta culorile românești au triumfat pe toate liniile. Rezultatele le vom da în numărul de mâine.

### Finala Cupei Basarabiei

FC RAPID — CFR T. SEVERIN 2-1 (2:0)

BUCUREȘTI. Ieri după masă s'a disputat în capitală pe terenul Giulești în prezența unui foarte numeros public partida dintre FC Rapid și CFR T. Severin, care a contat pentru finala Cupei Basarabiei. A învins echipa bucureșteană cu 2:1, după ce în prima repriză a condus cu 2:0. Golurile au fost marcate

de Florian și Baratky în prima repriză. Pentru severineni a înscris Felecan II în repriza II-a, când Rapid n'a mai insistat. Astfel Cupa Basarabia a fost câștigată de F. C. Rapid care a jucat și mai bine și mai prudent în fața a peste 10 mii de spectatori.

### F. C. Roma campioană Italiei pentru prima dată

ROMA. În cursul zilei de ieri FC Roma și-a învins adversarul său și astfel a devenit pentru prima dată campioana Italiei. FC Roma este urmată de FC Torino, a

poi FC Venezia, în coada plutonului luând loc FC Napoli și FC Modena, care de altfel vor fi și reușite.

S'A DESCHIS VOPSITORIA

### AUGUSTIN URSOIU

ARAD. Prăvălia: Str. I. I. C. Brătianu Nr. 2-4. Vis-a-vis de Liceul Industrial de Iete. Atelierul: Str. Banu Mărăciue No. 11b. VOPSEȘTE, CURATA, SPALA, ALBESTE cu prețuri efitine!

## Grădina „ARO”

singura din Arad

Telefon: 24-45.

Angelica Repr. 3, 5, 7 și 9.30 în grădina zilnic

### ARAD

Din cauza timpului ploios, ieri pe stadionul Gloria — nu s'a disputat nici un meci. Partidele anunțate au fost amânate pentru altă dată.

—x—

### SELECȚIONATA ROMÂNIEI — FC PLOEȘTI 1:1 (0:1)

PLOEȘTI. Ieri după masă selecționata României a susținut un meci de antrenament în Ploești care s'a terminat cu rezultatul de 1:1. Golurile au fost marcate de ploeșteni în prima repriză și selecționată în a doua repriză. S'au remarcat David, Barbulescu, Marian dela selecționată. Meciul s'a disputat în trei reprize a câte 30 de minute.

—o—

### CROATIA — UNGARIA 1:1 (0:0)

BUDAPEȘTA. După victoria obținută acum o săptămână de către reprezentanții Croației la Bratislava, aceeași echipă a terminat ieri la Budapesta nedecis cu reprezentativa Ungariei. Ungurii conduc prin Szusa în mln. 16 dintr'o minge pasată de Bodola. Kokotovici egalează în minutul 33. Spectatorii unguri au făcut o demonstrație nepretenescă echipei croate, care a jucat mai mult decât frumos și bine în acest meci.

—x—

### Rezultate timișorene

#### CUPA ALEXANDRESCU

Chinezul CAMT — CFR 3:1

Ripensia — Progresul 5:1

Electrica — Banatul 1:1

INFRUMUȘETAREA Ideală a feței se face prin crema de zi și de noapte „GENIUS” a dr-ului Földes. Tubul 100 lei. Săpunul „GENIUS” 100 lei. Pudra „GENIUS” 100 lei la Farmacia Földes-Arad

### BRAD

MICA — CFR SIMERIA 11:2 (4:0)

BRAD. Echipa care a fost abia învinsă la Arad de Gloria cu 5:4, a capotat la Brad la scor foarte ridicat.

—o—

### Clasamentul în Cupa Alexandrescu Timișoara

Ripensia	4	3	1	0	12:3	7
Chinezul CAMT	4	3	0	1	14:7	6
Electrica	5	2	1	2	11:12	5
Banatul	4	1	2	1	7:6	4
CFR	3	1	0	2	7:6	2
Progresul	4	0	0	4	5:18	0

### ADMITERI DE FUNCTIONARI IN CORPUL PTT

Pe data de 15 Iulie a. c. se va ține la reședința Îlecărului Inspectorat PTT un concurs pentru ocuparea posturilor vacante de ofițanți cl. II și cl. IV.

Condițiile de admitere sunt cele prevăzute la art. 8 din Statutul Personalului PTT Pub. în M. O. Nr. 262 din 4 Noembrie 1941. Amănunte se pot lua dela oficiul de reședință PTT.

### MICA PUBLICITATE

CAUT domnișoară pentru serv. Cofetăria Bojan. Gen. Bethelot 4

DE VANZARE 500 caramizi vechi. Str. Bărbăție și Credință No. 25 vis-a-vis cu spitalul de copii, cirul țrului vechiu.

ABSOLVENT de liceu, refugiat nemobilizabil, cunoscând româna și maghiara, priceput în contabilitate, corespondență și dactilografie, caută poz. corespunzător. — Marg și în provincie. Adresa la ziar. 5104

CARUCIOR în stare bună pentru copil de vânzare Str. Sava Raicu No 134. 5188

CAUT locuință 2—3 camere și de pendințe, aproape de str. Șineai. Adresa telefon 10-00. 5200

CUMPAR baterii electrice de lămpi de radio folosite orice mărime. Adresa Str. Episcop Radu 7. 5145

DE VANZARE la „Tempo” casa de comision: plan scurt (marcă vieneză), casă de fier, recamieră, camere combinate, dormitoare, sufragerii, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobilă modernă și uzate, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobilă, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Str.) Telefon 19-75.

DE VANZARE o trăsură tomo: birjă. Adresa: Atelierul de trăsuri Mărășoși 5. 5206

DORMITOR în stare bună de vânzare Văd. Pop, Strada Dna Balașa 66

CAUT o cameră și bucătăria. Plătesc până la 1500 lei. Adresa la ziar.

VREȚI SA VINDEȚI sau să cumpărați ceva? folosiți-vă de mica publicitate a „Credinței”.

## Ghiata artificială



### URANIA ARAD

Un film de putere dramatică extraordinară cu BRIGITTE HORNEY  
rulează „perla” cinematografil  
TELEFON 12-32

JOACHIM GOTTSCHALK  
Repr. la 5, 7.30 și 9.30.

## Valurile vieții

Acest film reprezintă într-o acțiune emoționantă tot ceea ce purtăm în inimă în sufletul nostru: Fericire în dragoste, fericire de mamă și fericirea unui succes formidabil după o viață de muncă și speranță.

# In mijlocul planoristilor...

ARAD. Stătea zilele acestea o ceață întregă de copii veniți de undeva din pădure cu floricele în mâini și foarte voloși. Printre ceata asta se aflau și fetițe de școală, care scrutau văzduhul, curat și albastru ca marea cea mai limpede, admirând sborul planoarelor. Câmpul era plin de volclicuna lor. Veneau dintr-o excursie probabil, și admirau cum evoluză mândre deasupra aerogării planoarele, ca niște păsări urlașe conduse pe arpi fără șgomot de tinerii elevi ai școlii de pilotaj. Scena mă impresionează și pe mine. Mă apropii de cârdul de copii și fără să-l întreb ceva, mă uimește plăcut de tot buna lor dispoziție și cuminenția ce-o păstrau în ținuta lor. Ulte, dragă ce sus s'a urcat planorul, strigă ulmită una dintre cele mai mici dintre ele și în același moment își acoperă ochii, lăsând capul în jos, să nu vadă ce se mai petrece...

Celelalte râdeau cu veselie de spaima ce o cuprinsese pe surata lor, văzându-o așa timidă.

— Nu cade, draga mea, nu, n'ai frică, ăștia știu să zboare mai bine ca păsările, la te uită cum se învârtesc acolo sus...

Fetița nu-și ridică capul, dar lasă să-i cadă mâna jos dela față.

Planorul ateriză, undeva, departe, pe câmpul verde și frumos mirositor. În caldele raze ale unui soare decis să dispară și el dela orizont.

— Ce spuneți domnule profesor, se adresă unul dintre tinerii care urmează cursurile de pilotaj, a aterizat bine colegul X...?

Cu carnetul în mână, conducătorul acestei școale, un tânăr volos și bine ars de soare, d. Jiga, dădu din cap, nemulțumit. N'am înțeles dacă de sbor, ori de întrebarea ce l-a fost pusă făcea acest gest.

Grupul de fete pretindea timid să mai zboare și alții.

Grăbiți, ucenicii dlui Jiga aduseră la loc din nou planorul, dădură semnalele convenite, „una, două, trei”, apoi pasărea de lemn, se ridică de lângă noi, ca un șmeu, trasă de un cablu invizibil. Se ridică tot mai sus, apoi cârmind spre dreapta, făcu două trei viraje minunate și se lăsă la pământ, la capătul celălalt.

Carnetul iar fuse scos din buzunar și d. Jiga, atent, puse câteva însemnări în dreptul celui care își făcea a treia lecție în văzduh...

Unul dintre cei care sbură, spuse timid colegilor săi, că l s'a părut la un moment dat că intră cu totul în pământ, dar în ultima clipă a pus mâna pe manșă și și-a redresat aparatul.

Intervenii binevoitor antrenorul spunând: „nu cade așa repede nimeni n'aveți teamă”...

O domnișoară îmbrăcată foarte sportiv dădea târcoale și ea în jurul aparatelor de sbor. E pe câmpia aceea atâta frământare și a-îna viață tinerească încât te face să uși toate neacuzările trecătoare ale unei zile sbuciumate.

Fetițele din cârd o imploră să „facă” un sbor, dar — spre regretul lor — nefiind la rând, sbură alt „erou”, după ce primise toate îndrumările dela șeful lor. Și așa al-

tul și fără altul, fiecare la rândul său.

Si când te gândești că sunt tineri de abia 16 ani, care pasiunea de plăcerile acestui minunat sport, măne o meserie mândră de apărători oțeliți ai văzduhurilor românești, s'au dedicat pentru cariera de pilot, de falnic pilot român.

Câți dintre dvs. cunoaște „copiii” dlui Jiga, antrenorul acestei școale de sbor fără motor, care începând dela orele 4 dimineața și până

seara târziu spintecă voloși văzduhul învățând cea mai frumoasă și plină de răspunderi profesioni.

Si asta este școala de sbor fără motor cu planoarele, căreia îi urmează școala de pilot, în care intră numai flințe curajoase complete atât ca suflet, cât și ca trup.

Ce plăcut e să stai în mijlocul acestui furnicar al tinereții în cea mai pură calitate a ei.

Acești tineri vor fi eroii de mâine (l. d.)

## TELEGRAMĂ

# STROȘNAIDER

Celebru Echilibrist pe sârmă în aer liber

## „Vulturul Alb”

A sosit și s'a instalat în Piața Avram Iancu, unde va ține o serie de reprezentări serale dela orele 19. Duminică și în zile de sărbătoare de la ora 16 marl matineuri. Director: N. SANDULESCU

## Tenorul Diducencu, soprana Simonetti, basul Ujeicu în opera Faust de Jai

ARAD. După cum am anunțat la timp, întreg ansamblul Operei Române Cluj-Timișoara va da în localitate cu începere de Joi, 18 lunie patru spectacole, așteptate aci cu multă nerăbdare. Prima operă care se va cânta va fi Faust, în frunte cu tenorul Diducencu, în rolul lui Faust, soprana Simonetti în rolul Margaretei, basul Ujeicu în rolul lui Me-

fisto, pe lângă alți soliști de talent. Dacă ținem seama de succesul obținut de primul doi soliști ai Operei în Martha, recent reprezentată la Arad și dacă mai adăugăm și pe excelentul Ujeicu, în rolul lui Mefisto, numai atunci ne putem da seama ce anume ansamblu excelent va fi prezentat melomanilor arădani.

## CORSO, Arad

Cinema de premiere

Telefon 23-64

Plafonul deschis!

Repr. la 5, 7.30 și 9.30.

ILSE WERNER într-o creație magistrală. O puternică dramă de moravuri sociale

## Fata fără nume

Este povestea, nespuse de tristă, a unei fete sărmene dar onestă pe care vitregia vieții o silite să renunțe la orgoliul și la plăcerile tinereții sale, pentru a se angaja ca „fraulein” într-o familie de bogăși...

## Pactul sovieto-anglo-saxon nu definește frontierele sovietice

STOCKHOLM (Rador). Corespondentul Agenției DNB transmite:

Dagens Nyheter scrie cu privire la încheierea acordului anglo-sovietic,

că punctul cel mai interesant al acestui acord este că definiția viltăților frontiere ale Uniunii Sovietice lipsește în mod complet.

Aceasta se datorește, probabil,

atitudinii ce trebuie avută față de Turcia și de alte state neutre cât și pentru menajarea emigranților polonezi.

## Congresul „indienilor din afară” pentru dezrobirea Indiei

BANGKOK (R). „Vom făuri istoria” — a declarat Rash Behari Bose, reprezentantul Indiei în estul Asiei, în conferința de presă din Bangkok.

Între 15 și 22 lunie, are loc un congres al „indienilor din afară”

la care participă peste o sută de fruntași indieni din Manclukuo, Shanghai, Hong-Kong, Filipine, Japonia, Burma, Malaya, Borneo și Thailanda. Deasemeni, va fi prezent și delegatul armatei indiene din

Malaya.

Conferința are ca scop să unească și să anime forțele indienilor de peste hotare în sprijinul luptei pentru dezrobirea Indiei, pentru autonomia ei.

## FORUM

ARAD

Cinematograful filmelor marl. Telefon 20-10.

Repr. la 5, 7.15 și 9.30

În fiecare zi la orele 3 matineu cu intrare generală Lei 30.

O nouă minune a ecranului. — Un film technicolor. Capodopera lui WALT DISNEY

## Săptămâna veseliei

Cele mai celebre Mickey Mouse Silly Symphonies Jurnal Nr. 17

STIRI POLITIENESTI. În casa dnei Stefania Sghira, str. Grigorescu Nr. 2, s'a produs un incendiu în urma explodării unui primus încărcat cu benzină, arzând 2 uși dela dormitor și două perdele. — Gheorghie Popa din Piața A. Iancu Nr. 11, a reclamat că autorii necunoscuți i-au furat din podul casei 10 bucași fețe de masă din damasc în valoare de 5000 lei. — Cu ocazia raziei efectuate Vineri seara au fost înaintați 28 indivizi care după verificare au fost repartizați: 4 indivizi au fost înaintați comendurii pieții pentru verificarea situației militare, 2 au fost reținuți la chestură, pentru cercetare, iar 22 au fost puși în libertate.

## PUBLICATIUNE

Sindicatul canalului de mori al Crișului Alb intenționează ca să refacă sau să construiască podurile: Aval de moara Statului din Nădab de cca 500 metri spre hotarul Tari-na de Afară și podul cel de peste canalul de mori din imediata vecinătate cu întretărirea canalului de mori cu canalul Matca din hotarul comunei Seleuș.

Sunt rugați ca specialiștii să facă un proiect pentru refacerea acestor poduri, specificând materialul investit și cheltuielile ce se vor ivi.

Ofertele se vor înainta separat pentru fiecare pod, la sediul Sindicatului din Piața Luther Nr. 2, în termen de 3 zile.

Arad, la 15 lunie 1942.

Dr. Lopa A. Valer



# U l t i m a o r ă

## Patru avioane americane cu câte patru motoare au aterizat în Turcia

Aparatele erau fugare dela Sevastopol. Echipagiile au fost internate

Istambul. (Rador). Corespondentul agenției DNB transmite:

DIN ANKARA SE ANUNȚĂ CA VINERI LA PRANZ TREI MARI AVIOANE MILITARE AMERICANE, CU PATRU MOTOARE, CARE PURTAU INSEMNE CHINEZE AU ATERIZAT FORȚAT LA ANKARA, IAR UN AL PATRULEA LA ARIFIYE LANGA ADANAR. ECHIPAGIILE AU FOST INTERNATE.

DUPA INFORMATIUNI NEGONFIRMATE AR FI VORBA DE APARATE AMERICANE CARE AU FUGIT DIN SEVASTOPOL. CAND AU SBURAT DEASUPRA TERITORULUI TURCESC ELE AU FOST ATACATE DE APARAREA ANTIAERIANA TURCA.

ISTAMBUL. (Rador). Știrea că avioane nord-americane au sburat pe deasupra teritoriului Turciei, a făcut senzație în Turcia.

Ziarele Cumhuriyet și Tasvir-i Efkiar, publică în prima pagină știrea dată de agenția Anatolia. Iar ziarele Yenisabah, Vatan, Tan și Vakit atrag atenția cititorilor asupra acestui eveniment remarcabil.

După relatările marșalilor oculari din Ankara, avioanele cu pricina erau avioane cu 4 motoare de tipul Douglas, care au fost silit să aterizeze. Trei din ele erau intacte, pe când al patrulea era avariat.

Cei doi ofițeri nord-americani au declarat că fuseseră urmăriți de avioane ale Axei până la frontiera Turciei.

Din această declarație rezultă că aviatorii Axei respectă frontiera teritoriului turc, în vreme ce avioanele nord-americane, violând neutralitatea teritoriului turc, au încercat să se pună în siguranță.

Se crede că este vorba de cele 4 avioane care au luat parte la luptele dela Sevastopol și că din cauza lipsei de benzină și a unui defect la motor ele au trebuit să aterizeze în Turcia.

Istambul. (Rador). DUPA CUM S'A ANUNȚAT SĂMBĂTA DUMINEAȚA, CELE PATRU AVIOANE AMERICANE ATERISATE ERI FORȚAT, SUNT NUMAI O PARTE DINTR'UN NUMAR MAI MARE DE AVIOANE CARE AU SBURAT ERI DEASUPRA TURCIEI.

SITUAȚIA ESTE CONSIDERATA CA EXTREM DE SERIOASA.

## IN MAREA NEAGRA

### Vas de războiu scufundat de vedete italiene

20.000 prizoneri la Sevastopol

Berlin. DUPA CUM SE ANUNȚĂ DIN CERURILE COMPETENTE MILITARE — TRANSMIȘTE DNB — VEDETELE ITALIENE CE ACȚIONEAZĂ IN MAREA NEAGRA AU SCUFUNDAT UN VAS DE RAZBOIU DE PRIMA LINIE CE APARTINEA BOLȘEVICILOR.

IN SECTORUL SEVASTOPOL, IN PARTEA NORDICA A ORAȘULUI, TRUPELE GERMANE ROMANE AU CAPTURAT, IN LUPTILE DIN ULTIMELE ZILE, PESTE 20.000 PRIZONIERI BOLȘEVICI.

#### D. DR. OCTAVIAN LUPAS A CONFERENȚIAT LA COMLAUS

COMLAUS. In cadrul unei frumoase serbări care a avut loc ieri în localitate d. dr. Octavian Lupaș a ținut o conferință vorbind despre problemele politice patriotice românești. Din partea localnicilor care au luat parte în mare număr la această manifestare românească s'a făcut o călduroasă întâmpinare.

#### INMORMANTAREA LUI FOSSATI ATTILLO

TIMISOARA. Ieri după amiază a fost dus la locul de vecinicie odihnă directorul întreprinderii Romitex, Fossati Attilio. La trista ceremonie au participat Gandi consulul italian local, Kuhna consulul german, membrii coloniei italiene, precum și un foarte mare număr de intelectuali români. N'au fost rostite cuvântări.

#### POPICE

### Victoria selecționatei arădane la Timișoara

Eri la Timișoara, — sub privirea încordată a unor numeroși spectatori — s'au desfășurat pe arena Electrică matchurile reprezentativei selecționate arădane cu selecționatele timișorene. In match de deschidere echipa arădană Crișana CFR a întâlnit echipa ILSA, pe care după două ture egale, profitând de slăbirea echipei adverse în tura a treia, reușește s'o învingă cu scorul de 180:167. Matchul a fost arbitrat de D. Terbancea.

Formațiile: Crișana CFR: Mercean Beretean, Negreanu, Petruța, Straja Moldovan, Gune, Ursache, Buptea, Poștaș, Raicu, Colonic. ILSA: Căp. Artimescu, Orban, Toma, Raicu, Iacob, Koszar I, Kuhn, Otto, Maniuein, Blaj, Schner.

După frumoasa victorie a CFR-știlor a urmat combinata arădană cu selecționata B din Timișoara, care în primele două ture și-a asigurat victoria cu tot jocul frumos și cu mult sânge rece al arădanilor. Matchul a fost condus corect de d. președinte al Regionalei din Timișoara căp. Artimescu s'a dat următorul rezultat: 212:216. Formațiile: Timișoara: Nagy, Staffel, Czeglachy, Cheta, Buja, Kuhn, Neamțu, Kastner Eberlein, Gasenfein, Kluné, Munich. Arad: Roman, Gross, Junc, Buptea, Maurer, Filimon, Szentmihalyi, Ponta, Guran, Sendriu, Turturere, Barca.

Al treilea match și cel mai atrăgător a fost matchul între Reprezentativele Arad și cea din Timișoara,

#### SPECTACOLE EFTINE DE CINEMA

ARAD. Direcțiunea cinematografului „CORSO” a hotărât, ca cu începere de azi, 15 lunie crt. să reducă prețurile de intrare la spectacolele de fiecare zi, la

**Lei 49.—**

In care sumă sunt cuprinse toate taxele.

Matineurile anunțate rămân la intrarea generală de

**Lei 30'—**

match care a fost urmărit cu o vie încordare de numeroși spectatori.

După salutul omagial „Pentru Patrie” d. Gheorghe Pascu vicepreședinte dintelte regionalei din Arad și reprezentantul acestela la Timișoara, predă dlui președinte căp. Artimescu, prin cuvinte de satisfacție un frumos fanion. Domnul președinte căp. Artimescu la rândul său, în semn de recunoștință și cu cuvinte calde de mulțumire, predă prin tânăra fetiță Pascu Eva, dlui președinte Pascu un minunat buchet de garoafe roșii după care începe jocul.

In prima tură jocul se termină la egalitate, prin frumoasa încheiere a lui Colonic, reușind să iasă din nouă și cu a treia bilă să facă opt lemne. In tura a doua însă, prin decăderea arădanilor, timișorenii reușesc să facă 19 lemne avantaj care n'a durat mult deoarece în tura a treia timișorenii neluând două dame din dreapta decăd larândul lor făcând arădanilor un for de 3 lemne. Jocul a devenit egal, constrângând jucătorii din ambele echipe să joace cu nervi încordați, făcând o tură aproape egală, avantajoasă arădanilor pentru a câștiga partida: De remarcat este comportarea jucătorului Buptea care a făcut minuni, extraordinar în formă și cu loviturile lui precise și foarte tari. Deci jocul se termină prin victoria finală a arădanilor cu 205 la 192 (62, 43, 52, 4: 62, 62, 24, 44). Formațiile: Arad: Mercean, Roman, Negreanu, Micoroiu, Gross, Junc, Schmelczek, Sendrei, Buptea, Pascu, Farșang și Colonic. Timișoara: Bonyk, Toma, Racolja, Murean, Focht, Cărăbas, Nerny, Lazar, Stveca, Cluruga, Pocsos-Serban.

Arădanii au obținut un foarte frumos succes în acest sport.

#### SCOLIILE SECUNDARE IN SERVICIUL PATRIEI

ARAD. Astăzi 15 lunie începe munca de război a elevilor și elevilor dela școlile secundare.

#### MASA COMUNA A BACALAUREAȚILOR

ARAD. Sâmbătă seara a avut loc la restaurantul Dacia, iar mai apoi la terasa Palace, convenirea bacalaureaților și bacalaureatelor din acest an. Masa comună a noilor absolvenți și absolvente s'a ținut într'o atmosferă tinerească și plină de voie bună.